

NEWS RELEASE

報 道 関 係 各 位 2021年3月4日

クリームがおいしく包み込む、ご褒美スイーツ!

『CREAM SWEETS アーモンドプリン』(110g)

2021年3月9日(火)より全国にて新発売

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:西尾 啓治)は、『CREAM SWEETS アーモンドプリン』(110g)を2021年3月9日(火)より全国にて新発売いたします。

「CREAM SWEETS」シリーズは、発売から 10 年目を迎える人気のシリーズです。その中でも、2019 年春に 期間限定で発売した『CREAM SWEETS アーモンドプリン』は、お客様から大変好評を頂いた人気フレーバーです。アーモンド市場の拡大を背景に、パッケージも新たに発売します。

『CREAM SWEETS アーモンドプリン』は、口に入れた瞬間からアーモンドの風味を楽しめるプリンです。 なめらかな口当たりのプリンを、まろやかクリームが包み込み、一体感のあるおいしさを楽しめます。 パッケージは、「CREAM SWEETS」シリーズのデザインを基調に、春夏らしい爽やかな配色にしました。



『CREAM SWEETS アーモンドプリン』110g

好評発売中



『CREAM SWEETS コーヒーゼリー』



『CREAM SWEETS プリン』

1. 商品概要

商品名	内容量	名称	希望小売 価格(税別)	発売日	発売 地域	賞味期間 (開封前) 保存方法
ĈĸĒĀŃ ŚWĒĒTŠ アーモンドプリン	110g	洋生菓子	100円	3/9 (火)	全国	18 日間 要冷蔵 (10℃以下)

<u>2. 商品特長</u>

- (1) 香りの良いアーモンドの風味が楽しめます。
- (2) なめらかなアーモンドプリンをまろやかなクリームが包み込む仕立てです。
- (3) シリーズデザインを踏襲した上で、春夏らしい爽やかな配色を使用したパッケージです。

3. 商品コンセプト

日常にほっとする幸せをもたらす定番スイーツ			
ターゲット	ちょっとしたご褒美で毎日を楽しく前向きに過ごしている人		
食 シ ー ン	食後のデザート、おやつ時、のんびりしたいとき		
ベネフィット	アーモンドプリンとクリームの一体感あるおいしさを楽しめます		

4. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 お客様センター 0120-301-369 (年中無休 10:00~17:00*)

※ お客様センターの受付時間を当面の間変更させていただいております。

【雪印メグミルク ホームページ: https://www.meg-snow.com/ 】

【「CREAM SWEETS」ブランドサイト: https://www.cream-sweets.com/】

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150

E-mail msb-pr@meg-snow.com